

《怦然星动》周四上映,男主角回应“插足”传闻 李易峰:与杨幂是革命友谊

杨幂 对戏时真的被陈数的气场吓到

发布会现场剧组集体演绎“真爱大告白”,杨幂反串霸道总裁被迪丽热巴壁咚,陈数回归经纪人女王大发脾气,与陈国辉导演还原“煮面给你吃”的经典桥段,李易峰与张云龙演绎的“深情拥抱告白”,李易峰深情表白“求别走”,但剧情大反变成认错人。电影主题曲《请跟我联络》被众多网友称作“告白神曲”,五大明星主演通过弹

幕与网友实时互动帮观众念出真爱告白。

杨幂坦言,这部电影讲的不只是娱乐圈的爱情,故事情节也发生在每个人身边,比如大家时常谈的第一个男朋友能不能善终。说到与陈数的合作时,杨幂也表示被对方强大的气场吓到了,“有一场戏她扶着桌子站起来,台词是说要爱护自己的艺人,气场很大,我

们私下关系特别好,她会很体贴地问我们怎么样,拍戏突然间变另一个人。”饰演经纪人的陈数坦言,只是演绎了职业经纪人,希望粉丝不要骂自己,还角色上身地建议李易峰要拉窗帘。对于李易峰调侃有代沟,陈数表示70后也很年轻,还自爆台词说“我们峰峰片酬3000万美金了”。



李易峰 最深情的表白是从爱情到亲情

说到电影的拍摄,李易峰坦言,最虐心的戏是刚开始两人要在不同国家结束感情,那种结束得很突然。说到与陈数的合作,他也直言:“对生活注意细节,有要求的人,不断想跟我们年轻人拉近距离,跟世界同步跟宇宙接轨。”李易峰坦言“时光飞逝我依然这么年轻”,透露年少时的偶像是刘德华,想象可以与他堆雪人、滑雪。至

于最深的告白,李易峰表示是父母用20年完成告白,有争吵妥协忍让,从爱情到亲情是最简单的告白,自己也想向父母学习。李易峰还建议男生跟女孩子说话之前,要把屎尿排干净了,“绝对不会选择在这个时候表白,因为会影响状态,有一句话是相由心生”。

之前传出杨幂与刘恺威离婚是因为李易峰“插足”,李易峰也首

度亲自回应“插足”传闻,直言“杨幂与恺威都在微博上回答了,就不要再说什么没有的事情,大家去看电影,让我们一起见证我们革命的友谊”。对于两人的“苏雪恋”在电影中延伸了最大尺度,李易峰坦言:“‘古剑’里遗憾的部分可以有所弥补。”电影《怦然星动》将于2015年12月3日全国浪漫上映。(凤凰)

《煮妇神探》定档明年 李小璐“煮妇也疯狂”

梦幻星生园影视出品的爆笑悬疑剧《煮妇神探》日前宣布正式定档明年1月,将于浙江卫视开播,该剧是李小璐、贾乃亮夫妇为人父母后的首度合作,两人将上演真人版“猫狗大战”。

电视剧《煮妇神探》讲述了民国初年的上海,一位整天与锅碗瓢盆打交道的家庭主妇苟吉祥(李小璐饰)遭遇不幸,因丈夫离世而蒙受不白之冤,为了找出真相洗刷冤

情,这位“家庭煮妇”加入巡捕房,和傲慢公子毛儒毅(贾乃亮饰)搭档,在跌跌撞撞中屡破奇案,最终在默契相伴中寻找自我和真爱的故事。

剧中,李小璐饰演的苟吉祥不仅是一位不折不扣的“家庭煮妇”,更是一位失去丈夫的寡妇。作为一名围着灶台转的“煮妇”,李小璐将在剧中玩转菜刀、铁锅、勺子等“煮妇装备”,并将秀出“武艺”大展

身手,一路展开“煮妇也疯狂”的破案之旅。而贾乃亮将在剧中演绎一位含着金汤匙出生的公子哥毛儒毅,傲娇任性的“猫如意”撞上大大咧咧的“狗吉祥”,两人在破案中闹出很多啼笑皆非的事情。戏内上演“猫狗大战”,戏外两人却不忘狠秀恩爱,另悉,两人的宝贝女儿甜馨也在拍摄过程中也随夫妻档进组,化身剧组的“特殊导演”。

(搜狐)



吴亦凡跨年 将牵手冯小刚?

12月31日晚,湖南卫视将在中国国家体育馆举行“2015—2016跨年演唱会”。日前,关于湖南卫视跨年演唱会的嘉宾阵容名单也是被传得沸沸扬扬,人气男神吴亦凡率先“拨开云雾”,确认加盟。

笔者从跨年演唱会导演组了解到,吴亦凡对于此次参加湖南卫视的跨年演唱会颇为重视,具体的演唱曲目导演组也和吴亦凡正在密切商讨中。据知情人士透露,今年已与吴亦凡有过数次合作的大咖导演冯小刚,也成了吴亦凡力邀的对象。两人主演的电影《老炮儿》将在12月底热力上映,冯导对这位新晋人气小天王颇为欣赏。在之前的“老炮儿”演唱会上,冯小刚演绎了一曲《爱的代价》,可谓惊艳四座,让人直呼原来冯导唱歌也如此有味道。刚刚获得金马影帝殊荣的冯小刚最近热衷于跨界演出,当演员做歌手说相声,而在湖南卫视的跨年之夜上,冯导如若应邀加盟混搭鲜肉偶像吴亦凡,两位的别样演出势必劲爆十足吸睛无数。(搜狐)

白百何助阵《海绵宝宝》中国首映礼

由派拉蒙和1905影业联合打造的大电影《海绵宝宝》3D大电影近日在京举行首映礼,白百何、管虎、大鹏、韩延、李玉、任泉、李东学、黄健翔等众多星亮相助阵。观影现场不少观众为海绵宝宝萌态吸引,大赞该片“幽默”、“有趣”。

《海绵宝宝》在北美上映时好评如潮,外媒评价该片“可以让你忘记年龄,忘记这是一部给孩子看的动画片”。片方负责人介绍,在这部3D大电影中“吹泡泡”依然

是海绵宝宝的一项特殊技能,此外还拥有“无敌泡”的超能力,海绵宝宝头上的小圈圈不仅可以吹出气泡,更重要的是可以降低炮弹的冲击力,而派大星、章鱼哥、蟹老板和痞老板们也各自身怀绝技。派大星可以召唤出四面八方的冰激凌,一招克敌,章鱼哥能发出势不可挡的音浪,蟹老板的钢铁钳威力无穷,痞老板则可变身超级猛男。

白百何、管虎、大鹏、韩延、李玉、任泉、李东学、黄健翔等众多星亮相红毯助阵首映礼,白百何梳着可爱丸子头与海绵宝宝的人偶合

影。该片中文主题曲演唱者人组组合UNI-Q也在首映礼亮相,演唱这首主题曲《抹去你的小伤心》。电影《海绵宝宝》3D大电影今日贺岁档全国上映。(腾讯)



《家和万事兴》遭网友吐槽 剧情太极致,演员演技太浮夸

李依晓、海陆、李进荣、张迪、刘萌萌、叶相明领衔主演的家庭情感大剧《家和万事兴》目前正在湖南卫视热播,剧中极致的情节、人物设置等均成为网络热议的话题,更有网友吐槽剧中演员演技太浮夸。对此,片方针对各方质疑进行了回应,表示其实生活远比戏剧更残酷。

《家和万事兴》这部讲述现代年轻人婚姻困境的电视剧,剧情可谓极致到让人目瞪口呆。吵吵闹闹各种复杂关系令网友纷纷评论道,“冤家都聚头了,这也太看不懂了。”“对对情侣都出问题啊?好夸张!”片方解释道,戏剧情节上人物之间肯定会有碰撞,这些人完全有可能碰

到一起,大家都住同一座城市,一找便找到了。或许是各类人物一同出现,观众看上去觉得很很不切实际,但是我们要说有时生活远比这些还残酷。此外,该剧已播出多日,但是好人貌似总是被人欺,坏人洋洋得意,观众反映,剧情也太虐心了。

电视剧播出后,观众对于剧中反面角色杨兰、殷美美反应最为激烈。由于前期杨兰破坏嘉佑晓君婚姻,怀疑嘉诚心怀不轨,公主病也越发严重,让人极度反感。剧集播出后,很多观众到饰演杨兰的陈怡真微博骂其太丑了,甚至出现极端诅咒的话语。而饰演美美的孟瑶也没能幸免被众人围攻,网友讽刺其演

技浮夸、丑到爆。针对女演员被吐槽甚至被人身攻击,片方表示,其实两位演员都是十分专业的,剧中的表现也只是剧情需要,呼吁大家理智对待。殷美美在剧中是被打得最多的,开拍前孟瑶就曾和导演说过,“这个简直就是出气筒。导演以后我嫁不出去,可就全怪你了。”拍摄过程中,孟瑶几次都被真的打到,但是她依旧对工作人员说,“没关系,我皮厚。”(新浪)

“誉王”黄维德 花10年时间为父还债

一部《琅琊榜》,让多少人为英雄榜上众豪杰魂牵梦绕,甚至反派也让人恨不起来,比如剧中的悲情人物——黄维德饰演的“誉王”萧景桓。

黄维德将这个皇子演得活灵活现,其实在原剧本中,这个角色的智商不比东宫那位圆滚滚的太子殿下高,起兵造反更是只有荒谬并无悲壮。而电视剧中这一切改动,竟源自黄维德一纸长达50页的“人物建议”,以及无数次与制片、导演的磨合。

在一帮演技超群的戏骨当中,非科班出身的黄维德靠的是拼命。经历过父亲破产、一夜之间一无所有的他,为了替父亲还债,曾当过歌手、卖过咖啡、装过电线,用了十年时间还清了债务。黄维德此前在接受媒体采访时还曾说:“人行十七年,可以说,我从没有放弃过任何一个镜头。”(京华)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要